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Tak máme po Eurovolbách. Vzpomněl jsem si na citát "Kdyby mohly volby   něco změnit, tak je
dávno zakázali". Každému doporučuji se seznámit s   tím, jak funguje Evropský parlament,
Evropská komise a jaké mají   pravomoce, a zda Europoslanci jedou zastupovat Českou
republiku, nebo   zastupovat velké frakce. To bude panečku prozření. A až budeme   poslouchat
zelené nápady z Bruselu na redukci emisí CO2, stálo by za to   se zeptat, kdy se přestane celý
ansámbl stěhovat mezi Bruselem a   Štrasburgem a kolik tisíců úředníků, politiků a lobistů
neustále lítá   sem a tam. Jaké mají brebendy, atd... Pokud začít  s úsporami, proč   nejdnou
bruselští příkladem?

Skoro 30 let po pádu komunismu   nemá Praha dokončený vnější obchvat. Každý, kdo jede
např. od Hradce   Králové nebo Liberce na jih,  musí přes Prahu a klíčové uzly, jako je   Černý
most, Lanový most nebo Barrandovský most si dříve či později   řeknou o velkou opravu a pak
doprava zkolabuje. V podstatě se nedá   jezdit předvídatelně a je to jedna z největších ukázek
neschopnosti   politiků, kterou najdete.

Všimli jste si, že je dnes běžné a   moderní platit daně jinde (kde ideálně neplatíte žádné), ale
čerpat z   benefitů ve společnosti, kde ty benefity ze svých daní zaplatili ostatní? Ani školství,
ani zdravotnictví není zadarmo. Vzpomněl   jsem si na to při článku s paní Kůrkovou  
(https://www.idnes.cz/revue/spolecnost/karolina-kurkova-topmodelka-global-social-awards-mod
erovani-deti-syn-rodina.A190527_210459_lidicky_jfk).   Paní žijící a evidentně platící daně
(snad) v Americe by prý jednou chtěla   poslat syna do školy do ČR. Nepochybuji, že bezplatně.
Nechci hodnotit   české školství, to stejné se děje i se zdravotnictvním, kdy chudáci  
vydělávající miliony jezdí za českým zdravotnictvím, ideálně po tom, co   si zaplatí nějaké
nejmenší odvody, či pojištění. Každý by si měl   uvědomit, že to, co tu máme, vytvořili naši
předkové svou pílí, potem a   odříkáním. Je na nás, abychom v tom pokračovali, byť je to
nepopulární a   každý si raději užívá a zadlužuje se. Měla by platit parafráze "koho   chleba jíš,
toho píseň zpívej" v pojetí "čerpej z plodů práce tam, kde   platíš daně".

Médii proběhlo, že byl napaden p. Jakl. Vzpomeňme si na to, co se dělo při akci Feri a jeho
parapet, na plamenné řeči politiků, neustálé rozhovory, atd... A co se děje teď - napovím,
neděje se nic. Celé je to symptomatické - zastánci neziskovek, multikultisvěta, neomarxisté a
tato skupina tzv. "dobrotrusů" neustále kvičí a zvyšuje své požadavky, každá záminka, každý
útok, vše je povoleno. Z jejich pohledu, co může pán, to nemůže kmán. Vzpomeňte si na to při
dalších jejich požadavcích.
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